

Assunto: Solicitamos providencias no sentido de prover a seguinte Errata ao **Edital de Pregão nº 029/2015**, a realizar-se em **02/09/2015**.

1. No **Item 2.2.2** – Anexo IV - Especificações Técnicas:

Onde se lê:

“**2.2.2** Para eletrodutos metálicos, os produtos deverão atender no que couber, às normas ABNT NBR 14683-1, ABNT NBR 15155-1, ABNT NBR 13897/1398 e ABNT NBR 14692.”

Leia-se:

“**2.2.2** Para eletrodutos metálicos, os produtos deverão atender no que couber, às normas ABNT NBR 5598 e suas atualizações.”

2. No **Item 2.3.1** – Anexo IV - Especificações Técnicas:

Onde se lê:

“**2.3.1** Corresponde ao fornecimento de Esteiras/Eletrocalhas de fixação dos dutos no interior de prédios. Os produtos deverão atender no que couber, às normas ABNT NBR 14683-1, ABNT NBR 15155-1, ABNT NBR 13897/1398 e ABNT NBR 14692.”

Leia-se:

“**2.3.1** Corresponde ao fornecimento de Esteiras/Eletrocalhas de fixação dos dutos no interior de prédios. Os produtos deverão atender no que couber, às normas ABNT NBR 61537, ABNT NBR 7008, ABNT NBR 7013, ABNT NBR 6323 e suas atualizações.”